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Imos estudar as desintegracións:

1

91.2 GeV

Z0

1

91.2 GeV

Z0

1/2

511 keV

positrón

e+
1/2

511 keV

electrón

e−

1/2

105.7 MeV

anti–muón

μ+
1/2

105.7 MeV

muón

μ−

1

80.4 GeV

W−

1

80.4 GeV

W−

1/2

511 keV

electrón

e−
1/2

< 2 eV

neutrino e

ν̄e

1/2

105.7 MeV

muón

μ−
1/2

< 190 keV

neutrino μ

ν̄μ

1

80.4 GeV

W+

1

80.4 GeV

W+

1/2

511 keV

positrón

e+
1/2

< 2 eV

neutrino e

νe

1/2

105.7 MeV

anti muón

μ+
1/2

< 190 keV

neutrino μ

νμ

0

125.1 GeV

Higgs
H0

0

125.1 GeV

Higgs
H0

1fotón

γ
1fotón

γ

1

91.2 GeV

Z0
1

91.2 GeV

Z0

Para o que precisamos ter activadas as seguintes opcións:

• HCAL barrel [xeometría]

• ECAL barrel [xeometría]

• Missing ET (Reco) [trazas]

• Electron Tracks [trazas]

• Global muons (GSF) [trazas]

• Photons (Reco) [trazas]

• Barrel Rec. Hits

• Endcap Rec. Hits

• DT Rec. Hits

• Vertices (Reco) [opcional]

Candidatos a bosón de Higgs
anotar a súa masa invariante pulsando nas masas e premendo a tecla M
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Candidatos a bosóns W±
distinguir entre W+ /W− e μ/e
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Candidatos a partícula neutra (NP)
anotar a masa pulsando as trazas e premendo a tecla M e distinguir μ/e
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Limiar

Nos eventos cun W± a enerxía transversa (ET) non está balanceada debido á presenza do neutrino. Normalmente, teremos ET > 20 GeV e unha traza no estado final.

Nos eventos cun Z esperamos un bo balance de ET (non será perfecto debido á eficiencia de reconstrucción). Típicamente, teremos ET < 20 GeV e dúas trazas no estado final.


